

POSTUPAK ANALIZE USPJEŠNOSTI STUDIRANJA NA SVEUČILIŠTU U SPLITU	
CILJ POSTUPKA	Ciljevi provođenja postupka su utvrditi uspješnost polaganja ispita i uspješnost završavanja studija kako bi se utvrdila dinamika studiranja na Sveučilištu i utvrdili kritične točke nastavnog procesa zbog kojih dolazi do problema te pronalaženje najboljeg načina za njihovo otklanjanje.
OPIS PROVEDBE POSTUPKA	Postupak provodi Centar/Odjel za kvalitetu Sveučilišta u Splitu. Analiza se provodi putem anketnog upitnika kojeg ispunjavaju sastavnice Sveučilišta i dostavljaju Odjelu za kvalitetu. U analizu su uključeni studenti svih godina stručnih, preddiplomskih, diplomskih i integriranih preddiplomskih i diplomskih studijskih programa. Uz anketni upitnik dolaze i upute za njegovo ispunjavanje. Odjel za kvalitetu obrađuje pristigle podatke i rezultate dostavlja Centru. Na temelju dobivenih rezultata predlažu se mjere za poboljšanje uspješnosti studiranja. Rezultate provedene analize i mjere za poboljšanje uspješnosti studiranja voditelj Centra prezentira na Senatu.
DINAMIKA PROVOĐENJA POSTUPKA	Jedanput godišnje, na početku akademske godine za prethodnu akademsku godinu
ODGOVORNI	Centar, Odjel za kvalitetu, Odbori za kvalitetu, prorektor i prodekani za nastavu
REFERENTNI POKAZATELJ	Usvojeno izvješće o rezultatima provedene analize uspješnosti studiranja na Sveučilištu u Splitu
JAVNOST REZULTATA	O načinu objave rezultata odlučuje rektor odnosno čelnik sastavnice.

POSTUPAK STUDENTSKOG VREDNOVANJA NASTAVNOG RADA NA SVEUČILIŠTU U SPLITU	
CILJ POSTUPKA	Cilj je provođenja postupka ispitati percepciju studenata o nastavnom radu nastavnika i suradnika na pojedinom predmetu, steći uvid u eventualne probleme s kojima se susreću te uvid u studentsku percepciju načina unaprjeđenja nastave.
OPIS PROVEDBE POSTUPKA	Postupak provodi Centar/Odjel za kvalitetu u suradnji sa Odborima. Postupak čine sljedeće aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> - informiranje studenata i nastavnika o postupku, - anketiranje studenata (dalje: anketa), - obrada anketnih upitnika i dostavljanje rezultata, - mjere za unaprjeđenje kvalitete, - objavljivanje rezultata. Postupak je detaljno opisan u <i>Pravilniku o postupku studentskog vrednovanja nastavnog rada na Sveučilištu u Splitu</i> . Vrednovanje se provodi putem anketnih upitnika. Uz anketni upitnik dolaze i upute anketaru za provedbu postupka anketiranja studenata.
DINAMIKA PROVOĐENJA POSTUPKA	Semestralno
ODGOVORNI	Odjel za kvalitetu, Centar za unaprjeđenje kvalitete, Odbori za unaprjeđenje kvalitete
REFERENTNI POKAZATELJ	Izveštaj o provedenoj studentskoj anketi
JAVNOST REZULTATA	Rezultati se objavljuju: <ul style="list-style-type: none"> - zbirno za Sveučilište - zbirno za svaku sastavnicu. O načinu objave rezultata odlučuje rektor odnosno čelnik sastavnice.